
 

 

 

 

 

Tarih : 02.03.2020 

No : 2020/19 

Konu    : E-İrsaliye Uygulama Klavuzu Yayımlandı 

 
509 sıra numaralı VUK Genel Tebliği uyarınca, aşağıda yer alan mükellef grupları için e-İrsaliye 

uygulaması 1 Temmuz 2020 tarihinde başlamaktadır.  

· E-Fatura uygulamasına kayıtlı, 2018 veya takip eden yıllarda satışları ile gayrisafi iş hasılatı ya da 
aynı dönem içindeki brüt satış hasılatı 25 Milyon TL ve üstünde olan mükellefler, 

· ÖTV Kanunu’na ekli (I) sayılı listede bulunan malların imal edilmesi, ithal edilmesi ya da teslimi ile 
ilgili gösterdiği faaliyetlerden dolayı Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu’ndan bayilik lisansı da dahil 
olmak üzere lisans almış olanlar, 

· ÖTV Kanunu’na ekli (III) sayılı listedeki malların imal, inşa, ithalini ve ana bayi / distribütör şeklinde 
pazarlamasını gerçekleştiren mükellefler, 

· Maden Kanunu Kapsamında işletme ruhsatı ya da sertifikasına sahip bulunan kişiler ya da sahip 
bulunan kişiler ile maden üretim faaliyetinde bulunan mükellefler, 

· Şeker Kanunu’nun 2. Maddesine uygun olarak beyaz şeker imalı yapan mükellefler, 

· GİTP 72 ile GİTP 73 (demir ve çelik ile demir ve çelikten yapılan eşyaların) imalatını, ithalatını ya da 
ihracatını yapan mükellefler, 

· Tarım ve Orman Bakanlığı’nın belirlemesine göre Gübre Takip Sistemi’ne kayıtlı mükellefler. 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 29 Şubat 2020 tarihinde ebelge.gib.gov.tr adresinde yeni e-İrsaliye 

kılavuzu yayımlanmıştır. 

 

Bilgilerinize sunarız,  
  
Saygılarımızla, 
 

 
 
 


